

## 漂

## 一族的爱情

分分合合,合合分分,谁又能说清?也许最初的那份在乎,是自然的,是清澈而纯粹的,是那种海枯石烂海誓山盟不离不弃之后,再也无法寻找的感受;随着我们自己内心对彼此的过分在乎,那份爱也变了本质,会变为一种对对方的占有,那种心态只会带给对方负累与想逃离……

统筹:余自言  
文字:左壮壮  
交流方式:电子邮件



## 他与她或许彼此都需要一份,可以相互温暖的爱情

他们从不同的地方来到一座大城市打拼,一个偶然的机会,两颗年轻的心碰撞出了爱情的火花,或许是来自所谓的同一个地方,或许都有着漂一样的心境,或许彼此都需要一份可以相互温暖的爱情。

她叫芊芊,来自山西,他叫壮壮,来自山东。他们在异地的大城市相识了,壮壮笑着问:“咱们是老乡,都住在一座山上,你家在山的西头,我家在山的东头。”一句话把孤

独无助的芊芊给逗乐了。

她给他的第一印象,并不很起眼,像个灰姑娘。那是一个大雪纷飞的中午,他在一个小饭店要了一份饭在吃,一抬眼发现她一直站在门外隔着玻璃看着他,那眼神虽然很明亮,但却充满了饥饿、寒冷和无助。他请她进来,一起用餐。

他给她的第一印象,像个忠厚而又可靠的哥哥。他们吃的是简简单单的饭菜,却说了许多的话

语,同是天涯寻梦人,相逢何必曾相识。他梦想在这座大城市里出人头地,她梦想在这座大城市里做个万人瞩目的模特。可是那个时候,他们承受着贫穷、寒冷与饥饿,甚至还有那看也看不清,想也想不到的未来。那时,他们彼此就是对方的依靠,彼此那么在乎着谁也不愿失去的情感依靠。后来她搬进了他租住的地下室,收获了彼此的温暖与爱情。

## 一身新装的她美丽动人,让他有了怜惜与心动

那个时候,时下都穿那种系带子的布鞋,他也为她买了一双,虽然是那种款式里最便宜的,但是她依然如获珍宝地爱惜着。第一次穿着那双布鞋在繁华的大都市里与他携手漫步,他偶尔发现她的鞋带开了,蹲下为她系好,扎成了一个美丽的蝴蝶结。起身的那一刻,他发现她的眼眶里有泪珠在转动。他突然发现一身新装的她是那样的美丽动人,让他有了更多的怜惜与心动。

## 她的模特梦在靠近,而他们的爱情仿佛步入陌路

谁也不曾想到,她会比他先触及自己的梦想。一心想当模特走在光鲜T台上的她,在一个偶然的机会遇到了一名自称星探的人。梦想在靠近,而他们的爱情却仿佛要步入陌路。

她选择了离开他,去实现自己的梦想,临走的那天,她有些难过地说:“不要送我,不要看着我离去……”

他还是站在门口,看着她的离去,看着她带着自己的行李那么迅速地跑出了自己的视线。是的,她要他恨她,要他忘记她。而那时的

他暗暗庆幸遇到了她,使他那原本艰辛的工作充满了无限幸福与暖意。

那个时候,他们在这个大都市,就像空气在阳光照耀下浮起的两粒微尘,虽然不富裕,却有着属于他们的幸福。他每月靠着微薄的收入支撑着这个家,而她就在不足10平方米的地下室,为他们的家忙碌着,照顾着他的起居。他们的日子在她来说,是要精打细算,只有这样才能勉

勉强强紧紧巴巴地度过,但又不缺失幸福。

那个时候,她知道他喜欢吃红烧肉,而她喜欢吃红烧鱼,每次徘徊在菜市场,她的内心总是万般的纠结,她多想买一条鱼回来吃啊!但是想想他们那微薄的生活费,总是在最后带回来一块肉,做好了看着他香香地吃,她的心中便充满了幸福,也许她认为在乎一个人,也是一种幸福。

他终于明白了,那个所谓的“星探”,不过是个骗财骗色的大骗子。他心疼地紧紧地抱着她,泪水止不住地落下,他在她的耳边说:“对不起,我一直在找你,我们结婚,好不好?好不好?”

## 他把她抱在怀里吻着,最终两人落下悲伤的泪水

他们终于又在一起了,可是也许经历过一场劫难,她对她自己越来越没有了自信,变得特别的敏感,有些时候甚至缺少了必要的尊重和信任。她翻他的手机,查他的短信,窥视他的行踪,甚至限制他和女性来往,她变得神经质起来。他们之间,开始了频繁的争吵,每每这时,她都会说以前她多么在乎他,而现在他对她不如以前那么在乎了。

最后他终于提出了分开一段时

间。他说这话的时候,她整个人几乎崩溃了,并且以死相要挟。那段

时间,她终日以泪洗面,像祥林嫂一般地见着谁都诉说着他们之间的故事,他们的过往与现在。

她的一个朋友的一句话让她清醒了:是你太在乎他了。

原来爱不需要太在乎!

从那以后,她开始走出了阴霾,重新唤起了生活的信心。没有想到,一路走来,她真的也有出头之日。她开始接一些平面媒体的广

告,后来慢慢地进入她梦寐以求的T台,成了一名真正的模特。

一次走秀活动,他去看她的表演。演出结束,在后台他希望她不要再做这份工作了,他可以养她,她一脸不屑地说:对不起,我自己可以养活自己。他有些生气地拉她出来,抱在怀里狠狠地吻了她,她一度执拗,却最终两个人都落下了悲伤的泪水……

是啊!他们都曾经那么的爱着对方,却都伤害过彼此。

## 他们最终选择分手,分开的瞬间都有泪珠挂脸上

的地方,却发现已换成了咖啡厅;找寻他们以前居住的地下室,却发现已经被拆迁了……可是,再也回不到从前了,他们相对着落泪……

是啊!也许太在乎对方的时候,那份在乎会变成一种对对方的占有,那种心态只会带给对方负累与想逃离。那一刻,你不是那个温暖对方的人了,而成为了对方心中的魔鬼和噩梦。

人们也许最初的那份在乎,是自然的,是清澈而纯粹的,是那种

海枯石烂海誓山盟不离不弃之后,再也无法寻找的感受。随着我们自己内心对彼此的过分在乎,那份爱也变了本质。

只有在当初最纯粹的时候,我们才清楚自己是谁,我们的爱才会最唯美。

他们最终还是选择了分手,虽然那分开的瞬间他们都有泪珠挂脸上。

分分合合,合合分分,谁又能说清?